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关于做好第四轮岗位设置与聘用管理工作的通知
各学院、各部门：
[bookmark: _GoBack]根据《江苏省高等学校岗位设置管理实施意见》、《扬州市事业单位岗位设置管理实施意见》和《扬州市职业大学岗位设置与聘用管理实施办法》等文件精神，为做好我校第四轮岗位设置与聘用管理工作，现将有关事项通知如下：
一、关于岗位设置
（一）本轮岗位设置中岗位总数按2022年1月在岗事业编制人数、结合自然减员、“双肩挑”等情况设置，各类各级岗位数按学校确定的结构比例测算，其中高等级岗位空缺时，可用于增加低等级岗位数。本轮岗位设置共设岗位总数1293个。
（二）管理岗位根据前期摸底情况，按现有在岗事业编制管理人员的现职务职级、人数设置岗位数。共设管理岗位211个。
（三）各学院专业技术岗位根据学院现有在岗事业编制专业技术人数加上综合管理机构及教辅部门“双肩挑”人员（纳入专业背景所属学院）总数确定，按规定的比例核定各等级岗位数分配至相应学院。综合管理机构及教辅部门的其他专业技术岗位根据现有在岗事业编制其他专业技术人数确定，按规定的比例测算并以综合管理机构及教辅部门为单位统一设置各等级岗位数。共设专业技术岗位1025个（含双肩挑岗位47个）。
（四）工勤技能岗位根据上级主管部门核准的岗位数，结合学校实际设置。共设工勤技能岗位57个。
二、关于岗位聘用
（一）本轮岗位聘用工作在全体教职工现实际聘用岗位基础上，结合学校实际空岗情况，遵循“按岗聘用、规范管理”的思路，稳慎实施，动态调整，规范各类人员岗位类别，逐级晋升专业技术岗位等级。 
（二）管理岗位在核定岗位数内，按现管理人员已聘职务职级确定岗位等级，本轮岗位设置不涉及管理岗位晋升。其中符合“双肩挑”条件的管理人员需进行岗位核准。
（三）专业技术三级及以上岗位聘用按相关规定另行评聘，四、七、十、十二级岗位按专业技术资格条件由学校进行评审和聘用，本轮岗位聘用主要涉及五、六、八、九、十一级岗位的晋升。晋升高一等级岗位须在低一等级岗位上工作满3年及以上，晋升岗位等级实行岗位数量和聘用条件双控制。
（四）工勤技能岗位一般按现工勤人员已聘技能等级确定。少数本轮岗位聘用中申报工勤技能等级晋升的，在上级主管部门核准的岗位数内，对照岗位条件，由学校评审后聘用。
（五）应聘人员岗位晋级条件的核定，高等级岗位条件向下兼容，即满足高等级岗位条件的，作为自然满足低等级岗位条件。
（六）经学校批准聘用且执行某类岗位工资后，聘期内岗位没有变动，受聘人员不得提出更改；如因学校工作需要或聘用人员职务发生变化，聘期内岗位可作变动，并从下月起按新聘岗位兑现岗位工资，原聘期不变。
（七）本轮岗位聘用期限为2022年1月至2024年12月。任职年限、现学历学位取得时间均截止到2021年12月31日；各类业绩成果认定时间均为任现职（岗位等级）以来至2021年12月31日。
三、工作步骤和时间安排
（一）工作布置（2022年11月11日前）
    请各学院结合相关文件要求，做好组织落实。学校召开各学院（部门）负责人会议，点对点发送各单位晋升岗位拟推荐名额分配表，进行工作布置并明确要求。
（二）个人申请（2022年11月11日—16日）
对照学校相应岗位设置与聘用实施细则，拟申报高一等级岗位人员填写相应的《岗位申请表》（附件1），并提交相应的支撑材料原件和复印件，复印件经所在学院（部门）审核盖章后装订成册。
各学院专业技术人员向所在学院提交申请，“双肩挑”人员根据自身专业背景向所属学院提交申请；综合管理机构及教辅部门的其他专业技术岗位人员、工勤技能人员向所属部门提交申请。
（三）单位初审、职能部门复审（2022年11月16日—25日）
1.各学院（部门）成立岗位聘用工作小组，工作小组由5-7人组成（一般为奇数），其中学院由党总书记、院长担任双组长，负责本单位岗位聘用工作。岗位聘用工作小组任务如下：
（1）对照学校有关文件对本学院（部门）申请晋升岗位等级人员的资格、条件进行审核。
（2）对申请晋升岗位等级人员任现职以来履行岗位职责情况，教学、科研、管理能力等进行考核、评议。各学院（部门）岗位聘用工作小组须对照文件从严把握各项申报条件，原则上不使用同等次业绩成果之条款。个人晋级使用的条款中相关支撑材料须经相关职能部门审核后评审、上报。
（3）各学院岗位聘用工作小组在学校下达的岗位数内，对学院（含所属“双肩挑”人员）申报专业技术五、六级岗位人员评审形成推荐意见，对学院申报专业技术八、九、十一级岗位人员评审提出拟聘用意见；综合管理机构及教辅部门岗位聘用工作小组，对本部门申报其他专业技术五、六、八、九、十一级岗位人员，申请晋级的工勤技能人员评审形成推荐意见。
（4）经公示无异议后，各学院（部门）及时填写《申请晋升岗位等级人员工作业绩情况简表》（附件2，按符合条件情况排序）、《申请晋升岗位等级人员考核评议结果汇总表》（附件3），连同《岗位申请表》及经审核的支撑材料于11月25日前报学校岗位设置与聘用工作领导小组办公室（行政楼411）。
2.12月2日前，学校岗位设置与聘用工作领导小组办公室会同相关部门对各单位推荐情况进行复审、汇总。
（四）学校评审（2022年12月7日前）
1.学校专业技术岗位设置与聘用工作组、工勤技能岗位设置与聘用工作组对下列岗位的聘用组织评审或审核：
（1）专业技术岗位设置与聘用工作组：对通过初审的各学院专业技术五、六级岗位申报人员、综合管理机构及教辅部门其他专业技术人员进行评审，提出拟晋升岗位等级人员名单；对各学院专业技术八、九、十一级岗位拟聘用人员进行审核，提出拟晋升岗位等级人员名单。
（2）工勤技能岗位设置与聘用工作组：对申请晋级的工勤技能人员进行评审，提出拟晋升岗位等级人员名单。
2.学校岗位设置与聘用管理工作领导小组对岗位评审与聘用结果进行审定。
（五）公示审批（2022年12月10日前）
拟晋升岗位等级人员名单在学校公示3个工作日，申诉工作小组负责受理有关岗位聘用的申诉。在公示期内无异议者，报学校研究核准，审定聘用结果并发文公布。
（六）上报备案并兑现工资（2022年12月30日前）
根据扬州市人力资源和社会保障局要求，完善人事信息管理系统，整理上报学校岗位设置与聘用相关审核备案材料，与受聘人员签订岗位聘用合同，按规定兑现工资。
四、几点要求
1.加强组织领导。岗位设置与聘用管理是学校人事制度改革的迫切要求，对学校规范人事管理具有重要意义，各学院（部门）要将这项工作列入“三重一大”事项，高度重视，认真组织，深刻领会通知精神，把握时间节点，保证本轮岗位聘用工作顺利完成。
2.严格纪律。各学院（部门）要严格执行有关政策规定，坚持原则，把握尺度，坚持走群众路线，岗位聘用工作由各学院（部门）、相关职能部门进行全程监督，并接受学校纪委的再监督，确保岗位聘用工作公正、公平、公开，坚决防止和纠正各种不正之风。
3.加强思想政治工作。各学院（部门）要及时了解和掌握教职工的思想动态，对在聘用中出现的思想问题，要耐心细致地做好工作，积极化解矛盾，确保岗位设置与聘用工作健康、有序地进行。

附件：
1．岗位申请表
（1）专任教师岗位申请表
（2）双肩挑人员岗位申请表
（3）专职辅导员岗位申请表
（4）其他专业技术岗位申请表
（5）工勤技能岗位申请表
2．申请晋升岗位等级人员工作业绩情况简表
3．申请晋升岗位等级人员考核评议结果汇总表
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